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Vukušič so sústredením 
v Turecku výsostne spokojný

Centrum voľného času Elán v Ružomberku doslova vyrába jed-
nu školskú postupovú súťaž za druhou, ktorých vyhlasovateľom je 
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. Aj v ostatnom ob-
dobí boli organizátorsky v permanencii všetky tri výchovno-vzdeláva-
cie oblasti centra športu a telovýchovy, prírodných vied a techniky a 
spoločenských vied a kultúry.   

Obvodné kolo v basketbale žiačok ZŠ (miesto konania športo-
vá hala T-18 na Plavisku): 1. ZŠ Bystrická cesta, 2. ZŠ s MŠ Liptov-
ská Osada, 3. ZŠ s MŠ Liptovská Teplá, obvodné kolo v basketbale 
žiakov ZŠ: 1. ZŠ Klačno, 2. ZŠ s MŠ Likavka, 3. ZŠ s MŠ Liptovské 
Revúce, obvodné kolo vo volejbale žiačok SŠ (oba turnaje v telo-
cvičniach Spojenej školy a Školy úžitkového výtvarníctva): 1. štátne 
gymnázium, 2. Spojená škola, 3. Gymnázium sv. Andreja, obvod-
né kolo vo volejbale žiakov SŠ: 1. Obchodná akadémia, 2. Škola 
úžitkového výtvarníctva, 3. Gymnázium sv. Andreja; obvodné kolo 
Biologickej olympiády (CVČ Elán, ul. Dončova), kat. C: 1.Terézia 
Jarinová (ZŠ Černová), 2. Ondrej Kačaljak, 3. Laura Tkáčová (obaja 
ZŠ Klačno); obvodné kolo Geografickej olympiády (ZŠ Sládkovi-
čova), kat I: 1. Dávid Cigaňák, 2. Branislav 
Nižňanský, 3. Imrich Mydliar (všetci ZŠ 
Klačno), kat. H:Ján Buliak (Gymnázium 
sv. Andreja), 2. Mari- án Šlachta, 3. Šimon 
Dvorský (obaja ZŠ Sládkovičova), kat. 
G: 1. Matúš Buliak (Gymnázium sv. 
Andreja), 2. Michal Svrčan (ZŠ Zarevú-
ca), 3. Natália Holecová (ZŠ Klačno), kat. F: 1. Ján Haluška (štátne 
gymnázium), 2. Rebeka Cigaňáková (ZŠ Klačno), 3. Miroslav Hrad-
ský (Gymnázium sv. Andreja), kat. E:1. Ján Nechaj (Gymnázium sv. 
Andreja), 2. Andrej Grilus (ZŠ Klačno), 3. Michal Švento (ZŠ sv. Vin-
centa), obvodné kolo Matematickej olympiády, kat. Z: 1.-2.  Kris-
tína Komová (ZŠ Lúčky) a Ján Nechaj (Gymnázium sv. Andreja), 3. 
Petra Komová (ZŠ J. Hanulu Liptovské Sliače), kat. Z: 1. Tomáš Br-
ček, 2-3. Veronika Petercová (obe ZŠ sv. Vincenta) a Imrich Mydliar 
(ZŠ Klačno); obvodné kolo v Dejepisnej olympiáde, kat. F: Melánia 
Zvolenčáková (Gymnázium sv. Andreja), 2. Patrícia Culková (ZŠ sv. 
Vincenta), 3. Elena Jandurová (ZŠ Lúčky), kat. E: 1. Miriam Švento-
vá, 2. Terézia Marhoferová (obe ZŠ sv. Vincenta), 3.Tamara Burošová 
(ZŠ Černová), kat. D: 1. Zuzana Rosová (ZŠ sv. Vincenta), 2. Samuel 
Mišík, 3. Dário Horváth (obaja ZŠ Lúčky), kat. C: 1. Martin Matejka 
(Gymnázium sv. Andreja), 2. Dorota Janovcová (ZŠ Zarevúca), 3. Ján 
Nechaj (Gymnázium sv. Andreja). 
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Školské postupové 
súťaže ako na bežiacom páse

V ostatnú nedeľu sa vrátili z 11-
dňového sústredenia v Turecku futba-
listi MFK Ružomberok.  Hlavný tréner 
mužstva Jozef Vukušič bol s týmto 
prípravným blokom, ktorý niesol 
prívlastok herný, nadmieru spokojný.

„V Beleku sme mali vskutku vyni-
kajúce podmienky,“ zhodnotil kouč. 
„Výborné terény, skvelé ubytovanie v 
blízkosti mora, pestrú stravu, v ktorej, 
mimochodom, nechýbali ani morské 
špeciality a, samozrejme, delikatesy 
tureckej kuchyne. Na tréningy sme do-
chádzali asi päť-šesť minút autobusom 

do mesta. Celý program sústredenia bol 
premyslený do najmenšieho detailu. 
Prialo nám aj počasie, keď svietilo sln-
ko, teploty sa blížili k dvadsiatke. Aku-
rát jeden deň pršalo.“

Mužstvo absolvovalo denne dve tré-
ningové jednotky, keď bolo na progra-
me prípravné stretnutie, jednu. V prvej 
zápasovej previerke celok MFK zdolal 
FC Botasani (Rum.-I.) 2:1, Potom 
podľahol Partizanu Belehrad (Srb.-I.) 
0:1, remizoval s MTK Budapešť (Maď. 
I.) 1:1 a prehral so Spartakom Naľčik 
(Rus. II.) 0:2. „Zápasy splnili svoj účel. 

Pravda, pre drobné zdravotné problémy 
niektorých hráčov sa nám nepodarilo 
stabilizovať zostavu, ako sme plánova-
li. Chlapci si však s dobrými súpermi 
zahrali dosť, to bolo v tejto fáze prípra-
vy veľmi dôležité.“   

V sobotu absolvujú ružomberskí fut-
balisti generálku pred jarnou časťou 
sezóny v NTC v Poprade. Ich súperom 
bude s najväčšou pravdepodobnosťou 
druholigový FO ŽP Šport Podbrezová.
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Gustáv Mataj, dlhoročný futbalo-
vý činovník ružomberského futbalu, 
naposledy v MFK pôsobiaci ako ve-
dúci corgoňligového mužstva, vlani v 
lete ohlásil „prestup“ do Bešeňovej. V 
tamojšom OŠK sa ujal funkcie mana-
žéra mládeže a od prvého momentu 
sa snaží hľadať cesty, ktoré by tým 
najmladším mohli uľahčiť cestu v ich 
futbalovom napredovaní. 

V rámci Liptovského futbalového 

zväzu (LFZ) fungujú tri vekové kate-
górie: od 6 do 10 rokov, do 13 rokov 
(hrajú o Kormanov pohár), pre 6 až 
15-ročných je vypísaný takzvaný malý 
futbal. Práve priam obrovská veková 
škála tejto tretej kategórie je z pohľa-
du Mataja neprijateľná. „Nie je predsa 
v poriadku, aby si šesťročné deti merali 
sily pomaly s trikrát staršími súpermi. 
Navrhol som preto LFZ, aby sa vytvorila 
kategória 6 až 10-ročných. Zatiaľ som 

sa nestretol s veľkou podporou, ale ne-
prestávam byť optimista,“ vraví beše-
ňovský mládežnícky manažér.

Kým sa tak možno stane, hľadá Ma-
taj alternatívne riešenia. Pilotným bol 
nedávno zorganizovaný halový turnaj 
pod hlavičkou OŠK Bešeňová v Liptov 
Aréne v Tatralandii. „Vypísali sme tri 
kategórie, 6 až 10-ročných, 10 až 13-
ročných, a pre značný záujem aj do-
rasteneckú. Pozvánka išla 35 klubom. 
Napokon v každej kategórii štartovalo 
po osem družstiev. Spolu sa na turnaji 
predstavilo presne tristo mladých fut-
balistov. Tí, čo sa prišli pozrieť, nemohli 
prehliadnuť mnoho talentov.“

V najmladšej kategórii zvíťazil 
kolektív Ľubochne pred Liptovskou 
Teplou a Bobrovcom, v „strednej“ si 
prvenstvo vybojovali nádeje z Liptov-
ského Hrádku, druhá bola Ľubochňa a 
tretia Palúdzka, medzi dorastencami 
bolo najlepšie družstvo Ludrovej, dru-
hú priečku obsadil Bobrovec a tretiu 
bešeňovskí mládenci. Všetci aktéri si 
bez ohľadu na konečné umiestnenie 
odniesli z podujatie zlaté medaily.

„Bol to určite vydarený turnaj, čoho 
dôkazom boli aj vysoko pozitívne ohla-
sy zástupcov všetkých zúčastnených 
klubov. Dokonca sme od dvoch dostali 
aj ďakovné listy. Niečo podobné by sme 
radi zorganizovali aj v lete,“ vyjadril sa 

Gustáv Mataj inovatívne nielen pre 
bešeňovský futbal

futbalový funkcionársky matador. 
Zorganizovať turnaj však nebolo 

vonkoncom jednoduché, najťažšie 
bolo zohnať nemalú kôpku peňazí, z 
ktorej najviac odčerpal prenájom haly. 
„Patrí sa poďakovať všetkým, ktorí nám 
podali pomocnú ruku. Obci Bešeňová 

na čele s jej starostom Martinom Bara-
nom, Milanovi Protušovi, Vladimírovi 
Čavojovi, Vladimírovi Graňákovi, Ľu-
bomírovi Kubáňovi, spoločnosti Heine-
ken Slovensko a Liptovskému futbalové-
mu zväzu,“ zakončil Mataj.
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